

Vyvěšeno dne 22-10-2021

Sňato dne _____

e sejmudu: 10.12.2021 *kp*

č. j. 13 E 181/2018-45

USNESENÍ

Okresní soud v Mostě rozhodl soudkyně JUDr. Ludmilou Vlčkovou ve věci

oprávněného: **Česká republika - Ministerstvo obrany**
se sídlem Tychonova 1, 160 01 Praha 6

proti
povinnému: **Petr Primas**, narozený 31.7.1980
bytem Blatno 4, 430 01 Blatno

o výkon rozhodnutí prodejem movitých věcí

takto:

Soud vydává tuto

dražební vyhlášku:

I. Dražební jednání se nařizuje na den **9.12.2021 v 10.00 hod.**

Dražba se uskuteční na adrese Pionýrů 2921, Most, 1. patro (budova bývalého Okresního úřadu v Mostě).

Věci určené k dražbě je možné si prohlédnout v místě konání dražba v době od 9.30 do 10.00 hodin.

V případě, že jste osobou s omezenou schopností pohybu, orientace či komunikace, dovolujeme si Vás požádat o sdělení této skutečnosti (např. telefonicky, e-mailem, datovou schránkou, atd.) ve lhůtě 3 dnů ode dne doručení tohoto usnesení. Důvodem námi požadovaného sdělení je zajištění vyššího komfortu zdravotně handicapovaným osobám (např. sdělením našeho soudu o možnostech pohybu po budově soudu).

II. Draženy budou movité věci:

BTV zn. Blaupunkt + DO, odhadní cena 1 500 Kč, vyvolávací cena 500 Kč.

III. Nejnižší podání se stanoví ve výši **500 Kč**.

IV. Zaplacení jistoty se nevyžaduje.

V. Oprávněný a ti, kdo do řízení přistoupili jako další oprávnění, a další věřitelé povinného se mohou domáhat uspokojení jiných vymahatelných pohledávek nebo pohledávek zajištěných zadržovacím nebo zástavním právem nebo zajišťovacím převodem práva, než pro které byl nařízen výkon rozhodnutí, jestliže je přihlásí nejpozději do zahájení dražby a jestliže v přihlášce uvedou výši pohledávky a jejího příslušenství a prokážou-li je příslušnými listinami. K přihláškám, v nichž nebude uvedena výše pohledávky nebo jejího příslušenství, soud nebude přihlížet.

VI. Nejnižší podání činí jednu třetinu rozhodné ceny. Dražitelé jsou vázáni svými podáními,

Shodu s prvopisem potvrzuje Jana Schniererová.

pokud nebylo učiněno podání vyšší. Výše ceny vydražené věci anebo souboru věci není omezena ustanoveními cenových předpisů. Soud udělí příklep dražiteli, který učiní nejvyšší podání. Učinilo-li více dražitelů stejné nejvyšší podání, udělí soud příklep dražiteli, který byl určen losem. Vydražitel musí nejvyšší podání zaplatit bez zbytečného odkladu; neučiní-li tak, draží se věc bez jeho účasti znovu.

- VII. Zaplatí-li vydražitel nejvyšší podání řádně a včas, přejde na vydražitele vlastnické právo k vydražené věci anebo souboru vydražených věcí, a to s právními účinky k okamžiku udělení příklepu. Přechodem vlastnictví na vydražitele zanikají zástavní a zadržovací práva a další práva váznoucí na věci.
- VIII. Soudci, zaměstnanci soudů, povinný a manžel (druh, partner) povinného nesmějí dražit.

Poučení:

Proti tomuto usnesení není odvolání přípustné.

Most 20. října 2021

JUDr. Ludmila Vlčková v. r.
soudkyně



Shodu s prvopisem potvrzuje Jana Schniererová.